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FINITION BROSSÉE VERNIS MAT : 
 sans solvant

MAT BRUSHED VARNISH FINISH :  
solvent-free

ACABADO CEPILLADO  
Y BARNIZADO MATE :  

sin solvente

PANNEAU HDF :  
excellente stabilité dimensionnelle

HDF PANEL:  
excellent dimensional stability

PANEL HDF:  
excelente estabilidad dimensional

FABRIQUÉ  
EN FRANCE

MADE IN FRANCE

HECHO EN FRANCIA

PLACAGE BOIS 
VENEER WOOD FLOORING / SUELO DE MADERA

PAREMENT DE CHÊNE  
D'ÉPAISSEUR DE 0.6 MM

OAK TOP LAYER  
OF 0.6 MM

REVESTIMIENTO DE ROBLE  
CON UN GROSOR DE 0.6 MM

ASSEMBLAGE  
PRÉCIS : UNIFIT

PRECISE ASSEMBLY: UNIFIT

ENSAMBLAJE PRECISO : 
UNIFIT

UNIfit!

PATENTED
2 1

XLock
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Tendance Choix de bois Allure
Pour Homflor wood nous avons choisi un bois qui se démarque par 
son esthétique épurée et homogène. 
Son élégance est due à la sélection minutieuse des parties les plus 
nobles du chêne en conservant tout de même une pointe de 
caractère pour préserver l’aspect parquet.

More style conscious Allure wood 
The wood we chose for Homflor wood stands out through its pure,  
well-balanced lines. 
It draws its elegance from the painstaking selection of the finest 
cuts of oak, which maintain all the character of the best parquet 
flooring.

Tendencia Selección de madera Allure
Para Homflor wood hemos optado por una madera que destaca  
por su estética limpia y homogénea. Su elegancia se debe a la 
cuidada selección de las partes más nobles del roble, conservando 
al mismo tiempo un toque de carácter para mantener el aspecto 
del parqué.

Responsable 
L’intégralité de notre collection est labellisée PEFC attestant que le 
bois utilisé dans la fabrication des produits Homflor wood provient 
de forêts gérées durablement.
Ce revêtement de sol avec placage en chêne a été créé pour 
diminuer la quantité de matière bois utilisée dans notre production. 
Nous tentons d’agir à notre échelle pour une consommation plus 
responsable en prenant conscience de notre impact sur le monde 
qui nous entoure.

More responsible
The whole of our range is PEFC certified, the guarantee that all the 
wood used in making Homflor wood products comes from 
sustainably managed forests. 
Homflor wood is an oak veneer range of flooring designed to use 
less wood in its production. We are committed, at our level, to 
demonstrating responsible consumption and acting to reduce our 
impact on the world around us.

Responsable
Toda nuestra colección luce la etiqueta PEFC, certifica que la 
madera que se utiliza en la fabricación de los productos Homflor 
wood procede de bosques gestionados de forma sostenible.
Este revestimiento de suelo con capa de roble se ha creado para 
reducir la cantidad de madera utilizada en nuestro proceso 
productivo. Intentamos aportar nuestro granito de arena para 
fomentar un consumo más responsable al ser plenamente 
conscientes de nuestro impacto en el mundo que nos rodea.

Une collection durable et élégante 
A durable and elegant collection
Una colección duradera y elegante

Robuste 
Grâce à ses différentes couches de vernis 
nos sols ALSAWOOD sont résistants au 
passage intensif. La couche tendre en 
surface est moins importante que pour un 
parquet ce qui augmente également sa 
résistance à l’impact.

More hardwearing
Our ALSAWOOD flooring features several 
different coats of varnish designed for high 
traffic areas. The softer top layer is  
of lower thickness than for a parquet and 
also increases its impact resistance.

Sólido
Las diferentes capas de barniz confieren a 
nuestros suelos ALSAWOOD una gran 
resistencia al uso intensivo. La capa blanda 
superficial es menos significativa que la de un 
suelo de parqué, lo que también incrementa su 
resistencia a los impactos.
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Poids - weight - peso / kit - caja 14.49 kg - 31.94 lb
kit - caja / palette - pallet - palet 60
m2 / palette - pallet - palet   97.69 m2 - 1051.53 sqf
Poids - weight - peso / palette - pallet - palet 884.4 kg - 1949.77 lb

P467  Chêne Chantilly / Chantilly oak / Roble Chantilly

UNIfit!

PATENTED10 mm
0.6 mm

DE PAREMENT CHÊNE
VERNIS

 1198 mm - 47.17’’

151 mm
5.94’’x 9 = 1.63 m2 - 17.55 sqf

Sublime

20
ANS GARANTIE 

YEARS GUARANTEE 
AÑOS GARANTÍA
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La résistance d'un stratifié alliée  
à l'esthétique et la chaleur d'un parquet.
The resistance of laminate flooring with 
the beauty and warmth of parquet.
La resistencia del laminado combinada
con la belleza y calidez del parquet.

P422   Chêne Villandry / Villandry oak / Roble Villandry  
Allure / Allure / Allure

 

P431   Chêne Chaumont / Chaumont oak / Roble Chaumont 
Allure / Allure / Allure 

P457   Chêne Saumur / Saumur oak / Roble Saumur 
Allure / Allure / Allure

P467   Chêne Chantilly/ Chantilly oak / Roble Chantilly 
Allure / Allure / Allure

P469   Chêne Amboise / Amboise oak / Roble Amboise 
Allure / Allure / Allure

P400   Chêne Chambord / Chambord oak / Roble chambord 
Allure / Allure / Allure



P431   Chêne Chaumont / Chaumont oak / Roble Chaumont
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10 mm VERNIS

0.6 mm
DE PAREMENT CHÊNE

2 1

XLock

 595 mm - 23.43’’

126 mm
4.96’’x 11 = 0,825 m2 - 8.88 sqf

 Bâton rompu
Poids - weight - peso / kit - caja 7.34 kg - 16.18 lb
kit - caja / palette - pallet - palet 108
m2 / palette - pallet - palet   89,064 m²- 958.68 sqf
Poids - weight - peso / palette - pallet - palet 611 kg - 1347.02 lb

Sublime Bâton rompu

20
ANS GARANTIE 

YEARS GUARANTEE 
AÑOS GARANTÍA
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P422   Chêne Villandry / Villandry oak / Roble Villandry  
Allure / Allure / Allure

 

P431   Chêne Chaumont / Chaumont oak / Roble Chaumont 
Allure / Allure / Allure 

P457   Chêne Saumur / Saumur oak / Roble Saumur 
Allure / Allure / Allure

P467   Chêne Chantilly/ Chantilly oak / Roble Chantilly 
Allure / Allure / Allure

P469   Chêne Amboise / Amboise oak / Roble Amboise 
Allure / Allure / Allure

P400   Chêne Chambord / Chambord oak / Roble chambord 
Allure / Allure / Allure

La résistance d'un stratifié alliée  
à l'esthétique et la chaleur d'un parquet.
The resistance of laminate flooring with 
the beauty and warmth of parquet.
La resistencia del laminado combinada
con la belleza y calidez del parquet.
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Parquet 3 frises
3 planks / 3 tablas

Parquet monolame
Single plank / Monolama Sublime Sublime Bâton rompu
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Dimension lame en mm / Dimension of the plank in mm
Dimensiones de las lamas en mm 210 x 1190 mm - 8.27’’ x 46.85’’ 140 x 1190 mm - 5.51’’ x 46.85’’ 1198 x 151 mm - 47.17’’ x 5.94’’ 595 x 126 mm - 23.43’’ x 4.96’’

Épaisseur totale en mm / Total thickness in mm / Grosor total en mm 10 mm - 0.39’’ 10 mm - 0.39’’ 10 mm - 0.39’’ 10 mm - 0.39’’

Épaisseur parement / Top-layer thickness / Espesor capa noble 2.5 mm - 0.10’’ 2.5 mm - 0.10’’ 0.6 mm - 0.02’’ 0.6  mm - 0.02’’

Épaisseur support / Substrate thickness / Espesor panel 7.5 mm - 0.30’’ 7.5 mm - 0.30’’ 9.4 mm - 0.37’’ 9.4 mm - 0.37’’

Type de support / Panel / Soporte HDF HDF HDF HDF

Chanfreins / Bevels / Biseles Non / No / No 2 chanfreins / Bevels / Biseles 4 chanfreins / Bevels / Biseles 4 chanfreins / Bevels / Biseles

Système de pose / Installation system / Ensamblaje à clipser Unifit ® à clipser Unifit ® à clipser Unifit ® X-lock

Garantie / Warranty / Garantía 25 ans / years / años 20 ans / years / años
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Classe d’usage / Class of use / Clase de uso 23 23 33 33

Teneur en humidité / Moisture content / Grado de humedad ≤ 9% ≤ 9% 7% à 9% 7% à 9%

Tolérance longueur / Length tolerance / Tolerancia de longitud ± 0.1% (NF EN 13489) ± 0.1% (NF EN 13489) ± 0.1% (NF EN 13489) ± 0.1% (NF EN 13489)

Tolérance largeur / Width tolerance / Tolerancia de anchura ± 0.2mm (NF EN 13489) ± 0.2mm (NF EN 13489) ± 0.2mm (NF EN 13489) ± 0.2mm (NF EN 13489)

Tolérance équerrage / Skew tolerance / Tolerancia de escuadra ≤ 0.1% sur la largeur / on the width (NF EN 13489) ≤ 0.1% sur la largeur / on the width (NF EN 13489) ± 0.1% sur la largeur / on the width (NF EN 13489) ± 0.1% sur la largeur / on the width (NF EN 13489)

Tolérance planéité «Tuilage» / Tuilage flatness tolerance /  
Tolerancia de planicidad

(l) ≤ 0.3% sur la largeur / on the width  
(NF EN 13489)

(l) ≤ 0.3% sur la largeur / on the width 
(NF EN 13489)

(l) ± 0.3% sur la largeur / on the width  
(NF EN 13489)

(l) ± 0.3% sur la largeur / on the width  
(NF EN 13489)

Tolérance planéité (L) / Flatness tolerance / Tolerancia de planicidad ≤ 1% sur la longeur / on the length (NF EN 13489) ≤ 1% sur la longeur / on the length (NF EN 13489) ± 1% sur la longeur / on the length (NF EN 13489) ± 1% sur la longeur / on the length (NF EN 13489)

Résistance thermique m2 K/W / Thermal resistance sqm K/W
Resistencia térmica m² K/W 0.065 m².K/W - 0.70 sqf.K/W 0.065 m².K/W - 0.70 sqf.K/W 0.065 m².K/W - 0.70 sqf.K/W 0.065 m².K/W - 0.70 sqf.K/W

Réaction au feu / Reaction to fire / Fire report
Reacción al fuego / Informe fuego • EN 13501-1 Dfl-S1 Dfl-S1 Cfl-S1 Cfl-S1

Marquage CE / Declaration of conformity – CE labeling
Declaración de conformidad / Marcado CE * Oui - Yes - Sí Oui - Yes - Sí

PEFC ** Oui - Yes - Sí Oui - Yes - Sí

Affichage sanitaire / Health safety labelling / Información sanitaria *** A+ A+
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ING Circulation d’eau chaude basse température / Low-temperature hot water Oui / Yes / Sí Oui / Yes / Sí Oui / Yes / Sí Oui / Yes / Sí

Plancher rayonnant électrique «PRE» / Electric radiant floor heating (RFH) Oui / Yes / Sí Oui / Yes / Sí Oui / Yes / Sí Oui / Yes / Sí

Plancher chauffant / raffraîchissant «PCR» 
Underfloor heating and cooling system (UHCS) Non / No Oui / Yes / Sí **** Oui / Yes / Sí **** Oui / Yes / Sí ****
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Poids en kg/ m² / Weight in  kg/ m² / Peso  (kg/ m²) 8.1 8.1 8.9 8.9

Nombre de lames par kit / Planks per kit
Número de lamas por caja 7 9 9 11

Surface par kit en m2 / Area per kit in sqm
Superficie por caja m2 1.749 m2 - 1.84 sqf 1.499 m2 - 16.15 sqf 1.628 m2 - 17.55 sqf 0.825 m2 - 8.88 sqf

Poids par kit en kg / Weight per kit in kg / Peso por caja (kg) 14.18 kg - 31.26 lb 12.14 kg - 26.76 lb 14.49 kg - 31.94 lb 7.34 kg - 16.18 lb

Emballage kit / Kit packaging / Embalaje box box box

Nombre de kit par palette / Number of kits per pallet
Número de cajas por palet 52 45 60 108

Surface par palette en m2 / Area per pallet (sqm) / Superficie por palet (m2) 91.00 m2 - 979.52 sqf 67.46 m2 - 726.13 sqf 97.69 m2 - 1051.53 sqf 89.064 m2 - 958.68 sqf

Poids brut palette en kg / Weight pallet in kg / Peso bruto por palet (kg) 737.40 kg - 1625.69 lb 546.39 kg - 1204.58 lb 884.40 kg - 1949.77 lb 611 kg - 1347.02 lb

CARACTÉRISTIQUES PRODUIT / TECHNICAL FEATURES   
 CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS


